

俄文系舉辦俄羅斯華語文教學論壇

學習新視界

【記者張展輝淡水校園報導】俄文系於3月28日在守謙國際會議廳舉辦「俄羅斯華語文教學論壇」共逾60位師生參與。系主任劉皇杏主持介紹與會貴賓，並表示首次舉辦這場華語文教學論壇，除了是因應全球的華語文市場需求外，另一方面則是俄羅斯於今年起，將漢語（中文）正式列入升大學的考試科目中。

上午邀請本校成人教育部華語中心主任周湘華、國立臺灣師範大學華語文教學系副教授兼副主任洪嘉馥，分別以「臺灣華語產業的現況與發展」、「立足台灣放眼各地對外華語教學」為題進行專題演講。下午則有3篇的學術論文發表，內容涵蓋俄羅斯的歷史文化、語言發音、方言教材等面向，期盼透過交流與討論，讓俄羅斯與華語文教之間有進一步的發展。

俄文一張凱綺分享：「聽完演講後我思考我們究竟能用什麼方式來驅使大家學習我們的語言。現在華語學習的趨勢無非是中國的人口優勢與經濟發展。但在繁簡字的隔閡，又使我們處在弱勢，如何使外國人學習，開拓我們的市場，這是我們需要思考的方向。」

2019/04/15



俄文系於3月28日在守謙國際會議廳舉辦「俄羅斯華語文教學論壇」共逾60位師生參與。（攝影／羅偉齊）

俄文系於3月28日在守謙國際會議廳舉辦「俄羅斯華語文教學論壇」共逾60位師生參與。（攝影／羅偉齊）

